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Teil A: Grammatik

Kennst du ------------ Mann? Er arbeitet seit gestern bei uns.

1) diese 2) dieser 3) diesen 4) dieses
Maria ---------- zu ihrer Tante, um sie zu umarmen.

1) lauft 2) lauft 3) laufen 4) lauf
Ich wiinschte, er ----------- jetzt am Leben.

1) ist 2) war 3) sei 4) wire
UIf hiitte diesen Brief nicht lesen --------- . Er war fiir mich bestimmt.

1) diirfen 2) wollen 3) miissen 4) konnen
Er besucht seine Eltern einmal --------- der Woche.

1) an 2)in 3) auf 4) bei
Asien ist ein sehr --------- Kontinent.

1) groBBen 2) groBes 3) grofe 4) groBBer
Das ist das Haus ----------- Sohnes.

1) unser 2) unserer 3) unseres 4) unseren
Wie lautet die Pluralform von "der Held''?

1) Helden 2) Helde 3) Helder 4) Helds
Er blieb im Biiro, ------------ er langst zu Hause sein dollte.

1) bis 2) ob 3) damit 4) obwohl
Er hat grole Angst ------------ , allein zu sein.

1) damit 2) davor 3) davon 4) daran
Teil B: Vokabeln

"Sommer"' verhilt sich zu "' Jahreszeit'' wie '"'Aluminium'' zu '"'---------- ",

1) Holz 2) Kunststoff 3) Metall 4) Gas
Wo hast du denn so gut schwimmen ---------- .

1) gelernt 2) gewusst 3) gesehen 4) gelassen
Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Orange 2) Banane 3) Palme 4) Zitrone
Wihrend er sich die ----------- kimmt, schaut er in den Spiegel.

1) Zihne 2) Hinde 3) Schuhe 4) Haare
In seinem Schlafzimmer stehen zwei ----------- .

1) Wagen 2) Betten 3) Kiichen 4) Kiihlschrinke

Teil C: Liickentext
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Die Friithlingsmonate sind: der Mérz, der April und der Mai. Im Friihling wird es warm. Eis und

Schnee (91) ---------- unter den warmen Strahlen der Friihlingssonne. (92) -------- flieBen lustige
Biche. Die Tage werden (93) --------- langer. Der Himmel ist blau. Das (94) --------- ist sehr schon.
Manchmal regent es, aber wenn der Regen authort, (95) -------- wieder die Sonne am Himmel.

1) fliegen 2) schmelzen 3) riechen 4) schwimmen

1) Uberall 2) Heutzutage 3) spit 4) Gestern

1) kaum 2) frith 3) allmihlich 4) trotzdem

1) Holz 2) Fieber 3) Feuer 4) Wetter

1) scheint 2) blitzt 3) donnert 4) schlagt
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Teil D: Leseverstehen

Ein Weihnachtsbaum stand schon im 16. Jahrhundert in den deutschen Wohnzimmern.
Weihnachten ist das schonste und grofite Fest in Deutschland. In Deutschland feiert man es am
Abend des 24—25. Dezember. Man stellt den Weihnachtsbaum auf und schmiickt ihn mit
Spielzeug und Siifigkeiten. Die deutschen Kinder hdngen an die Tiir eine Weihnachtsglocke, an die
Wand einen Wandkranz. Das Lieblingsspielzeug kleiden sie als Weihnachtsmann an. Jeder schreibt
einen Wunschzettel. Unter den Weihnachtsbaum oder Adventstraufl legen die Eltern Geschenke fiir
die Kinder. Diese Geschenke «bringt» der Weihnachtsmann oder das Christkind. In den meisten
Familien ist es eine feste Tradition, an diesem Tag in die Kirche zu gehen.

96- Von wem wird die Weihnachtsglocke an die Tiir gehiingt? Von den -------- .

1) Eltern 2) Verwandten 3) Kindern 4) Weihnachtsméannern
97- Seit wann gibt es bei den Deutschen den Weihnachtsbaum? Seit dem ------- Jahrhundert.
1) fiinfzehnten 2) sechzehnten 3) siebzehnten 4) achtzehnten
98- In Weihnachten gehen viele Familien traditionsmaBig ---------- .
1) in die Kirche 2) auf die Reise 3) in den Urlaub 4) auf das Land
99- Womit werden die Weihnachtsbdume geschmiickt? Mit ---------- .
1) Tiichern 2) Getrianken 3) Blumenkranz 4) SiuiBigkeiten

100- Wann feien die Deutschen das Weihnachten?
1) Ende Dezember 2) Anfang Januar 3) im November 4) Anfang Oktober
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

J'ai acheté une petite lampe a Paris --------- ira tres bien devant le canapé.

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

Ce professeur est tres compétent. Ses étudiants ont --------- admiration pour lui, ---------
immense admiration.

1) une /I 2) 1/ une 3)del/del 4) de I'/une

Anne adore les orchidées mais elle trouve ca cher. Alors, elle n'en achete que ---------
1) certains 2) d'autres 3) plusieurs 4) quelques-unes
Meéme si les prix de I'immobilier --------- il devient intéressant d'acheter.

1) se stabilisent 2) se stabilisaient 3) se stabiliseront 4) se stabiliseraient
11 me semble que tes études --------- en relation avec ton expérience.

1) sont 2) soient 3) seront 4) seraient

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Des souliers a talons hauts s'appellent ---------

1) des escarpins 2) des espadrilles 3) des mocassins 4) des pantoufles
Ce grand-pere a légué sa ferme a ses ---------

1) descendus 2) descentes 3) descendances 4) descendants
Les cheveux des Africains --------- naturellement.

1) bouclent 2) frisent 3) frissonnent 4) fripent

Ces boeufs sont élevés dans --------- de cette ferme.

1) un piste 2) une étable 3) une bergerie 4) une étable
Une greve qui n'est pas politique est ---------

1) despolitique 2) antipolitique 3) apolitique 4) impolitique

Partie C: Texte a Compléter:

Complétez le texte suivant a 1'aide des éléments proposés:

Je bus un demi verre d'eau, et je remarquai par hasard que ma carafe était (86) -------- ; jusqu'au
bouchon (87) -------- cristal. Je me couchai ensuite et je tombai dans un de mes sommeils
épouvantables; (88) -------- je fus tiré au bout de deux heures environ. J'eus soif de nouveau;
j'allumai une bougie et j'allais vers la table ou était (89) -------- , (90) -------- carafe.

1) pleine 2) plein 3) pleine 4) plain
1)du 2) de 3)dela 4) des

1) qui 2) que 3) dont 4) ou

1) posé 2) posée 3) poser 4) posant
1) ma 2)le 3y 4) en

Partie D: Texte de compréhension:
Lisez les textes suivants et répondez aux questions

Pourquoi le rire est bon pour la santé
On dit souvent que rien ne vaut un bon fou rire pour que tout s'arrange. Mais qu'en est-il
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exactement? Deés le Moyen Age, certains médecins pensaient que faire rire les malades les aidait 2
guérir plus vite. Et en effet, le rire a des vertus psychologiques et physiologiques qu' on redécouvre
aujourd'hui.

Psychologiquement, rire nous permet de nous détendre, de sortir d'un état de dépression, de
tristesse... En riant, on oublie ses problemes, on est comme hors de soi-méme. C'est aussi un moyen
de se protéger, de prévenir les chagrins. Les doutes... C'est comme un réflexe d'autodéfense.
D'ailleurs, certains humoristes ne sont pas tres gais. lls sont souvent fragiles, facilement déprimés.

Les vertus physiologiques du rire sont moins connues. Certes, on sait que le diaphragme se tend
et se détend, que c'est comme un massage qui agit sur la respiration, le systeme cardio-vasculaire,
les muscles abdominaux... Cela explique qu'apres une bonne crise de fou rire, on se sent fatigué
comme apres une séance de gymnastique!

En riant, on évacue son agressivité et les problemes de tension diminuent. Des études tres
sérieuses menées aux Etats-Unis ont montré que les rieurs, ceux qui apprécient I'humour, sont
moins souvent atteints de maladies cardio-vasculaires (infarctus, par exemple) que les autres.
Conclusion: riez, riez, riez... C'est un remede économique et vous vous porterez mieux!

Cet article est un texte ----------

1) de narration 2) d'argumentation 3) de description 4) d'information
Pourquoi se sent-on fatigué apres un fou rire?

1) parce qu'il aide a guérir

2) parce qu'on se sent tranquille

3) Parce qu'il permet de se détendre

4) Parce que beaucoup de muscles entrent en jeu pendant le rire

Les chercheurs américains ont prouvé que les rieurs ---------- .

1) sont attenints du coeur 2) ont moins de crises cardiaques

3) souffrent plus de la dépression 4) souffrent plus de maladies cardio-vasculaires
Rire est considéré comme ---------- .

1) un signe de fragilité 2) le seul remede de guérison

3) un réflexe d'autodéfense 4) un moyen d'agressivité

Quel est le conseil de 1'auteur?

1) Diminuer les tensions 2) Evacuer l'agressivité

3) Rire pour se porter mieux 4) Prévenir les chagrins

11 était minuit et demi et je rentrais chez moi en métro, apres avoir passé la soirée avec des amis
qui avaient organisé une féte pour mon anniversaire. Une demi-heure plus tard, la rame est arrivée
dans ma station. Je me suis levée, je suis descendue sur le quai et ]~ ai quitté la station. La rue était
déserte. Tout a coup, j” ai remarqué qu” un homme me suivait. J'ai pressé€ le pas. Lui aussi a pressé
le pas. 11 était derricre moi. Je me suis mise a courir et je suis arrivée devant ma porte. J'ai composé
rapidement le code qui commandait 1'ouverture. J'ai poussé la porte et j~ allais la refermer quand
I'homme 1'a poussée brutalement et est entré. La, il est venu vers moi et d'un ton menacant m'a
demandé: «Ton argent, et vite!» J'ai dit en tremblant et en pleurant que je n' avais pas d'argent, que
j'étais une étudiante pas tres riche et que c¢' était mon anniversaire. Lui, m'a regardée un moment et
puis il a dit: «Bon eh bien, bon anniversaire», et il est parti.

Identifiez le narrateur du récit?

1) Une jeune étudiante 2) Une mere de famille

3) Un vieil homme 4) Un policier

Quel est le sens des imparfaits du texte?

1) habitude 2) decription 3) répétition 4) politesse

Quel est I'autre temps du texte?

1) le futur 2) le présent 3) I'imparfait 4) le passé composé
L'étudiante ouvre la porte de son immeuble grace a ----------

1) un code 2) un habitant 3) une clé 4) une concierge

Le récit a une fin --------- .
1) mortelle 2) tragique 3) heureuse 4) dramatique
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A. BbiOepuTte npaBWIbHbIN BAPUAHT OTBeTA:

Buepa BeuepoM ..... y1a7a0ch NONACTh HA KOHUEPT «MalIuHbI BpeMeHH».

1) Hac 2) MBI 3) y Hac 4) Ham
Ceroans ..... Oyer npasgHHUK.

1) B OOIIEKUTUH 2) B OOIIEKUTHE 3) K OOIIEKUTHIO 4) o01IEIKUTHE
Panbiie y Hac He OBLIO ..... .

1) sTo¥ MamHE 2) 3Ty MallIUHY 3) 3TOM MAaIIUHEI 4) sTa ManIHa
— ..... BbI noiiiere norom? — Ha ypok.

1) I'ne 2) Kyna 3) Korna 4) Yto

S He 3Hal0, ..... HAXOAUTCS OMOIHOTEKA.

1) kyna 2) 9To 3) roe 4) oTkyza
Mama Hay4uia ..... 109b XOPOIIO TOBOPUTh.

1) crapmue 2) crapiueit 3) crapias 4) crapiryro
S BcTpeyad B Tearpe ..... Apy3ei.

1) cBOomX 2) CBOUM 3) cBom 4) cBoeit

Y ..... ecThb C10Bapk.

1) moro moapyry 2) Moeil moapyre 3) Mos mozpyra 4) Mmoelt moapyru
BeuepoM no3BOHNIM APY3bS, ..... Mbl KYIIWJIN CYBEHHPHI.

1) koTopas 2) KOTOPBIM 3) KOTOpbIE 4) KoTOpOM
Moii OpaTt Bceraa MHTEPECOBAJICH ..... .

1) atoii mpodeccueit  2) 3Ty mpoeccuto 3) aroit mpodeccun  4) 00 310 Tpodheccun
Jlena ObLJIa y OJAPYTH, ..... OHA JPYKUT JABHO.

1) koTopsie 2) koTopas 3) c koTopoi 4) ¢ KOTOpBIX
XyaH 4acTo ..... 10MOM.

1) mo3BOHUT 2) 3BOHHUT 3) MO3BOHUTH 4) 3BOHUTH
MbI MeUYTAJIH CTATD ..... .

1) xopommx CrenuanucToB 2) ¢ XOpOIIMMH CHEIUATHCTaMU

3) XOpOIIKMMU CHIEIIUATUCTAMU 4) Xopomme CrenraaiucThl

JTa KHHMra ObLIA ..... MOel 0a0yIIKOI.

1) nepeBeneHHast 2) nepeBeCHHOU 3) nepeBeaeHO 4) mepeBenieHa
Moii Opar ..... clo1a HeIaBHO.

1) moexan 2) npuexai 3) yexan 4) exan

.oy Mama npogosxuiia padory.

1) IToobenmaB 2) Obenmas 3) O6enaromas 4) TlooGemaBryto

b. HOHOJ’IHI/ITG TEKCT, UCIIOJb3YH MoaAxoadAuiee nmo CMbICJIY CJI0BO.

Yauusl, momaam, aoma (92)..... HaM 0 Tex, KTo 31ech ObIBaJa panbuie. U yesioBek ¢
(93)..... cepauem BxoauT B npounioe. OH yuurcsi (94)..... K TeM, KTO KW paHbiie. OH IOMHHUT
0 TOM, YTO HY’KHO OyJIeT COXPAHUTH KYJIbTYPY HPOLLIOro AJs (95)....., KTo OyAeT KMTh IocJjie

Hero. OH HAYHHAET YYMTHCHA OTBeTCTBeHHOCTH mepena (96).....

Oyayiuero.

1) roBopur 2) TOBOPUTH 3) roBopuM
1) OTKPBITHIM 2) OTKpBITOE 3) OTKPBITHIN
1) yBaxxeHus 2) yBakeHUM 3) yBaKE€HUIO
1) Te 2) TOT 3) Tem

1) monu 2) moabMH 3) moaen

NPOLLIOTr0 U OJHOBPEMEHHO

4) roBopsT
4) OTKPBITOM
4) yBaxxeHue
4) Tex

4) mopaax
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B. IIpounTaiiTe TEKCT ¥ BHINOJHUTE 3aaHUS MOCJIE HEro:

AKVYJIA

Ham xopa0Jasb crosin Ha sikope y OeperoB A¢gpuku. /leHb 0blJ NpeKpacHbIil, ¢ MOps
AyJ CBe:KMii BeTep; HO K Beuepy MOroJa M3MeHHJIach: CTAJI0 AYIIHO M, TOYHO U3 TONJIEHHOMH
MeYKH, HeCJI0 HA HAC TOPAYHUM BO31YX0M ¢ mycThiHn Caxapsbl.

Ilepen 3akaToM COJIHIA KANUTAH BbilIeJ HAa nmaay0y, kpukHya: «Kymatbesi!» - u B
OJHY MHHYTY MaTpoOChl NONPHITAJH B BOAY, CIIyCTHJHM B BOAY Napyc, NPUBS3AJH €ro U B
napyce ycrpowsn kynajibHio. Ha kopatsae ¢ Hamu 0bL10 1Ba Maibuuka. MajJb4YUKH NepBble
NONPBITATH B BOAY, HO HM TE€CHO ObLJIO B Mapyce, H OHH B3AyMAaJU IUIaBATh HANlePerOHKH B
OTKpbITOM Mope. O6a, Kak sillepUlibl, BHITATHBAJINCH B BOJAe M YTO ObLI0 CHJIBI MOIUIBLIN K
TOMY MeCTY, r/ie ObL1 00YOHOK HA/l SIKOpPeM.

Kakas nmoroga ycranosujiachb K Bedepy?

1) npoxnagHas 2) npusiTHAs

3) »xapkas, gyuIHas 4) nmpoxJyagHas, 1ylHas

I'ne cTosin kopadab?

1) y 6eperos Unauu 2) y 6eperoB ABCTpaInu

3) y 6eperoB Amepuku 4) y 6eperoB Adbpuku

Kakoii npuka3s ornaja kanuran?

1) «Kynatbcs!» 2) «Ilomnabri HA3am!»

3) «Cromn MamuHa!» 4) «Ilonuslii Biepen!»

ITouemy ABa MajibYHKa CTAJIM IJIABATH B OTKPLITOM Mope?

1) uX He MycTUIM B OOIIYIO KYMAIbHIO 2) uM OBLUIO TECHO B OO0IIEH KymanbHe

3) UM 3aMpPEeTHIIN KyNaTbCs 4) UM HE XBAaTWJIO MECTa B OOIIEH KynaibHe
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Indicate la risposta corretta:

Parlo ---------- professore di storia.

1) di 2) con 3) con la 4) col

Parigi e Londra sono --------- Europa.

1)in 2)a 3) nell' 4) all

Sono rimasto a dormire fino ---------- tardi.

1) di 2)a 3)in 4) per

Mi sono laureato ----------- quattro anni.

1)a 2) per 3) in 4) di

Chi fa il servizio militare ¢ un ------------ .

1) tenente 2) capitano 3) soldato 4) attore

Chi raccoglie e commenta le notizie allo scopo di comunicarle attraverso le agenize di
stampa e --------- .

1) scrittore 2) lettore 3) romanziere 4) giornalista
Mi dispaice sentire che tu non ----------- bene.

1) stai 2) sei 3) stia 4) sii

Fa freddo e lei ---------- una maglia pesante.

1) veste 2) si mette 3) vede 4) vende

E® probabile che --------- domani.

1) si nevica 2) nevica 3) nevichi 4) si nevichi
Io permetto che tu ---------- qui.

1) dormo 2) dormi 3) dorme 4) dorma
Mario finisce il lavoro senza che tu --------- .

1) lo aiuti 2) lo aiuta 3) lo aiuto 4) lo aiutino
Dove hai comprto i fiori? --------- ho ---------- al mercato.

1) Lo-comprati 2) Li- comprato 3) Li-comprati 4) L'-comprato
Io andavo al supermercato ---------

1) oggi 2) tutti 1 g10rm 3) ieri 4) stamattina
Luisa e cosi studiosa ---------- Alberto.

1) come 2) cosi 3) come che 4) cosi che
Ero certo che Michele ---------- tardi.

1) ritorni 2) ritornerebbe 3) ritornera’ 4) sarebbe ritornato

Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Michele e Marco sono due bambini di 10 anni. Loro non si conoscono: Marco abita in
citta mentre Michele vive in provincia. Michele ha la scuola, la chiesa e una bicicletta per
correre su e gid nel paese. Marco ha la scuola, il catechismo e il nuoto. Marco ha tanti
giocattoli e invita Spesso 1 compagni di scuola a casa sua. A Marco, per0d, non piace leggere
le istruzioni e cosi spesso non si puo giocare, qualche volta perde pure qualcosa: un dado,
un segnapunti..."pazienza!", dice, "tanto la prossima settimana mi comprano un gioco
nuovo!". Michele non ha tanti giocattoli € nemmeno tanti amici con cui passare il
pomeriggio. Cosi Michele se ne sta sempre per conto suo. Fa i compiti e poi esce, prende la
bicicletta e corre in giro per il paese.

Michele e Marco sono due -------- .

1) amici 2) piccolini 3) stranieri 4) vicini di casa

La casa di Marco si trova in un luogo --------- .

1) rumoroso 2) tranquillo 3) alto 4) caro

Marco di solito gioca con ---------- .

1) Michele 2) 1 vicini di casa

3) i compagni di classe 4) i cugini

Chi ha tanti giocattoli?

1) Michele 2) Marco 3) Gli amici di Marco 4) Gli amici di Michele

Michele corre in giro per il paese con --------- .
1) una motocicletta 2) una macchian 3) un automobile 4) una bicicletta
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Completate il seguente testo con le parole proposte:

'Vorresti venire alla partita oggi? mi domando™ il mio amico italiano Roberto.
" (96) -------- partita stai parlando ?' gli dissi, 'di una partita tennis , golf , o ping pong?'
97) --------- che Roberto mi stava guardando con un sorriso di commiserazione, '‘Come sei
ignorante!' disse, pensavo che tu sapessi almeno il significato della parola "partita" quando,
come oggi, € una domenica d'inverno.' 'Ah,' risposi, 'non sapevo che il significato delle

parole (98) ---------- dalla stagione dell'anno. Che strana lingua parlate voi italinai!' Roberto
disse 'E" molto semplice, qui, in Italia, il gioco (99) --------- popolare durante la stagione
fredda e il calcio, e la domenica tutti vanno (100) ---------- vedere la partita. Cosi non c'e’

bisogno di dire quale partita, perché tutti sanno che tu parli della partita di calcio.

1) come 2) da che 3) di quale 4) del quale
1) Noti 2) Notai 3) Note® 4) Noto™

1) dipenda 2) dipende 3) dipendi 4) dipendesse
1) giusto 2) vero 3) veramente 4) esatto

100- 1) a 2)di 3) tra 4) con



